
Leesett a hó, kemény a fagy a Rózsadombon. Kívül­
ről úgy tűnik, mintha a dolgos kezek pihennének 
tavaszig . . . (Felső kép)
. .  . beljebb kerülve azonban azt látjuk, hogy a munka 
a hidegben sem szünetel. A kőművesek még a tél 
folyamán akarják befejezni a belső vakolást. . .

(Jobbra lent)
. . .  a lányok pedig az ablakokat tisztogatják a tágas 
társalgóban. A reprezentatív szálloda rövidesen meg­
nyithatja kapuit a fiatal hazai és külföldi túristák 
előtt. (Balra fent)

A  Rózsadomb oldalán büszke épület emelkedik.
Itt, a II. kerületi Zivatar utca 1-es számú ház­
helyén nyílik meg tavasszal az Expresz Ifjú­
sági és Diák Utazási Iroda új szállodája, a 

Hotel Ifjúság. Szaknyelven szólva: télen-nyáron üze­
mel majd, fogadja, várja a belföldi és külföldi utaz­
gató, világjáró fiatalokat. Tervezője, Csángó András, 
az Általános Épülettervező Vállalat mérnöke a mai, 
legmodernebb stílusban álmodta meg ezt a reprezen­
tatív szállodát. . . Az épület előtt áll majd Konyorcsik 
János fiatal szobrászművészünk kétalakos, pihenő 
fiatalokat ábrázoló alkotása, szimbolizálva az épület 
célját, rendeltetését.

Milyen is lesz ez a Hotel Ifjúság? Négyszáz fiatal 
elhelyezésére nyújt lehetőséget. Százkét szobája két­
ágyas és pótágyakkal felszerelt, valamennyihez erkély 
és külön fürdőszoba tartozik! A szobák egyrészében 
saját házi és városi telefon van, s szintenként külön 
egy^egy nyilvános telefon-állomás áll majd a vendé­
gek rendelkezésére. Az étterem a negyedik emeleten 
helyezkedik el, ahol teljes pompájában tárul fel a 
város panorámája. Az előkészített nyersanyagot, húst, 
tisztított burgon,) át, zöldséget és effélét lift viszi fel 
az alagsorból a konyhába. Külön zeneszobában szó­
rakozhatnak majd a fiatalok, ahol televíziózhatnak, 
rádiót, lemezt hallgathatnak. A hatalmas hall kényel­
mes társalgó-lehetőségeket nyújt. A szállodának saját 
presszója lesz, s a vendégeket várja a fodrászüzlet, 
az ajándékbolt, s a trafik is.

Mindenhol műanyag, modern mintájú függönyök, 
kecses vonalú bútorok . . .  A hallban lesz majd látható 
Megai Mária békét jelképező fali kerámiája, s a 
zene-szobában kap helyet Prepelicza Katalin gobleinje.

A Hotel Ifjúság összes beruházása több mint har­
minc millió forint. Kényelmességben, modern kivitel­
ben, ésszerű elhelyezésében vetekszik a főváros leg­
divatosabb szállodáival. Mindent összefoglalva: a fia­
talokért épült, növekvő ifjúsági idegenforgalmunk 
egyik központja lesz, Budapest legmodernebb, s mégis 
a legolcsóbb szállodája!


